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6. "¢ B kopobke pecatok suu. CKONbKO AWML, Hago B3ATb
M3 KOPOOKM, uTOBbI Tam octanoch 5 wWTyK?

Pewenrue;

10-5=35 (auy)

OmBem: 5 auy Haoo 63ame.
1. BbinonHU BblYMTaHMe.

10 —4= 6 10 — 2

10 -1=1[9 10 - 3
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10 Yraga uucna, KOTOpble BBENM B «MalLMHbIY. Sanuiuu
YACNA B «OKOLUKWY».

5 . + 5
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11. - Cocrtasb 3apayy W pewwu eé.

PeweHue:
12-5=8cs.)
OmBem: 8 ceeueil.
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nkard



9 mapma
Knaccunasa paooma

55 55 59 55 55

7-5=2 | 9-5=4  5-5=0
8-5=3  6-5=1 10-5=5

I13-5=§ 11-5=6
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17.

18.

B rpas1p-

MoauyepkHW Bce OyKBbl «p» B 3TOM CTUXOTBOPEHWHM.

x % %
JNiobnio rpo3y B Hauane mas,

& ""\?’ L\ 1 : >
Korna BeceHHWit nepsbid rpom, . \' Wv
Kak 6bli pesssica u urpas, Q’., V/ 7

lpoxouer B Hebe ronybom. o
lpemsaT packatbl mMonogble, :
Bor poxauk Opbi3Hyn, Nbinb NETHT,
Mosucnu nepnbl poxaesble,
MU conHue HWUTKU 3010THT.

@.U. TiomyeB

Ckonbko OyKB NOAYEPKHYTO?

MpoBenn crTpenky OT KaXAOro 4YenoBeKa K Ha3BaHWIO
ero npocdeccum.

MoyTtanboH MorpaHuuHKK Boagutens

Hospka




Pebriekcus

MHe Bce hOHSAMHO.
A mos1io0ey!

Y mMeHs1 He Bcé
nos1y4yusiocb, HO A
cmapasicsi!

MHe Haoo 6bIMmb
BHumameanee'
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